TRANSFORMACION AFIN DE UN CUADRILATERO EN ROMBO.

Q=Q'

Prolongamos los lados AB y AD hasta que corten al eje de afinidad en los puntos dobles PP'y QQ'.

Dibujamos la diagonal AC y la prologamos hasta quecorte al eje de afinidad en el punto doble RR'.

Trazamos el arco capaz de 120° (dngulo obtuso del rombo) del segmento determinado por los puntos dobles PP'y QQ'".

Dibujamos el arco capaz de 60 ° (angulo agudo el rombo) hasta que corte al arco capaz anterior, determinando el punto A'.

Unimos mediante una recta los puntos afines A y A" determinando el vector de direccion de la afinidad.

Trazamos las rectas que unen el vértice A' con los puntos dobles PP'y QQ'.

Dibujamos por los vértices B y D rectas paralelas al vector direccion hasta que corten a las rectas anteriores,
determinando los vértices B' y D' que pertenecen a los lados afines A'B'y A'D'.

Prolongamos los lados BC y CD hasta que corten al eje de afinidad en los puntos dobles RR' y SS', unimos mediante rectas
dichos puntos con los vértices B' y C' que al cortarse determinaran el vértice C' del paralelogramo rectangulo afin A'B'C'D'".

Ya podemos dibujar el cuadrilatero afin A'B'C'D'.
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